

# 汉寿警方回应三一重工“间谍门”



战场上展开?

近日,三一重工“间谍门”事件吸引了无数眼球。不过就在确认涉案人员被拘之后,又被曝出涉案人员已经取保候

候审,同时还对办理此案的汉寿警方的管辖权限提出质疑。那么三一重工“间谍门”到底还有何玄机?“间谍门”对牵

涉其中的企业又有何影响?“间谍门”凸显企业情报战升级,那么这些年又有多少企业间的情报攻防战在看不见的

■记者 李庆钢

## 【事件】网帖爆出“间谍门”

一份题为《工程机械行业之耻:三一重工三爆商业间谍案》的网帖爆出了三一重工施之于同行业竞争对手的间谍行为,提到了三起分别发生于2009年10月、2011年6月和2012年11月的间谍案。网帖将这三起案件表述为:一,三一重工设立新洛普咨询公司,非法窃取中联重科等34家同行的商业秘密。其二,三一重工雇佣黑客组织,攻击中联重科OA系统窃取商业秘密。三,三一重工在本地高校毕业生中发展商业间谍,通过派遣间谍用技术手段窃取中联重科的商业秘密。

11月21日,负责侦办此案的常德市汉寿县公安局透露,案件中的部分相关涉案人员因涉嫌“非法获取计算机信息系统数据罪”和涉嫌“掩饰、隐瞒犯罪所得罪”已经被依法拘留。

## 【回应】管辖权限无问题

不过就在众人以为随着涉案人员被拘留,“间谍门”将逐步平息之时,又有爆料称,被拘留的涉案人员已经取保候

候审,同时还对汉寿警方的管辖权限提出质疑:两名涉案人员被抓地点均在长沙市,已超出了汉寿公安局的管辖范围。

为了证实这些疑问,记者致电汉寿县公安局网监大队。办理此案的有关负责人表示,由于案件发生地处于中联重科汉寿工业园,因而汉寿警方来办理此案是没有问题的,不存在超出管辖范围的问题。不过对于涉案人员是否取保候

候审,该负责人未予证实。

## 【影响】尚无量化评估

“此事件给中联重科带来的影响是长期和持续的,目前尚无法量化评估。”中联重科品牌管理部负责人表示,企业的战略布局、产品研发计划、市场销售计划均属于企业自身的核心机密,如果被竞争对手掌握,那么对方就会制定有针对性的策略,从而使企业在竞争中陷入被动。该负责人还指出,该事件也给行业带来了非常不好的影响,使整个行业的声誉都受到了损害。

## 【律师说法】商业秘密受法律保护

湖南泓锐律师事务所合伙人陈海滨指出,只要不为公众所知悉、能为权利人带来经济利益,具有实用性并经权利人采取保密措施的技术信息和经营信息,就是商业秘密。目前我国对商业秘密保护的法律规定主要是《反不正当竞争法》,以及最高法院、最高检察院、公安部的相关规定。不过陈海滨也表示,此次“间谍门”事件中是否涉及商业秘密还有待案件中更多信息的披露。



康师傅统一贴身肉搏战  
日系血统挑拨公众

## 链接

### 谍战凶猛

中燃收购案上演无间道 新奥出局因祸得福

间谍方:中国石化  
反间谍方:新奥能源  
时间:2012年10月  
看点:因祸得福

与中石化这个巨无霸相比,新奥能源无疑是个“小个子”。然而,二者依旧联手组成新奥财团,共同对中国燃气发起要约收购,从财团名称来看,新奥能源处于主导位置。

如果事情顺着这个方向发展,就没有探究的必要了。结果显示,中国石化暗渡陈仓,单独与中国燃气签订了全面合作协议。历经了10个月的“攻防战”后,新奥能源在不知情的情况下出局了。

竹篮打水一场空,新奥能源付出了无数的财务、时间和资源成本,却被同盟军晾在一边。然而,塞翁失马焉知非福。看起来“被涮”的新奥能源,股价却逆市上扬。

### 京东商城副总裁“吃里扒外”

间谍方:京东商城高级副总裁  
反间谍方:京东商城  
时间:2012年9月  
看点:吃里扒外

有媒体曝光称,今年9月收到了一个神秘的匿名包裹,里面存放了大量的资料,矛头直指京东商城高级副总裁吴声。

资料显示,吴声在任职期间,利用京东商城的平台为自己牟利。他甚至亲自持股或者找代理人持股一些公司,今年几轮战况激烈的电商大战,吴声的关联公司都有参与。

作为数次价格战的主角,京东商城付出了惨烈的代价,利润的流失、消费者的不信任,甚至投资人的内讧……

间谍方:统一  
反间谍方:康师傅  
时间:2012年10月  
看点:日系血统

康师傅和统一这两大快消品牌皆诞生于台湾。数据显示,在中国内地,康师傅市场占有率超过六成,统一仅占15%。这更刺激了统一扩张的决心。

2012年10月,正值钓鱼岛风波,国内抵制日货情绪高昂。有关康师傅“日系血统”的信息被大量传播和提及。更有报道称,康师傅日资背景却扛民族牌,400亿喂肥日本股东。一时间,激起民愤无数,一度有7600处掀起抵制康师傅的抗议运动。

康师傅的终端销量以及股价都遭到了重创。康师傅内部人士表示:“众多证据指证幕后主使是统一企业。”同时,有超市监控录像、现场照片、多张传单海报照片等证据显示,康师傅遭遇的“无间道”背后或是统一在推动。



# 前列腺 死精不孕 早泄 阳痿 想好吗?

中医挑战其它治疗方法 比疗效 比持久 比不复发

本院没有先进设备,只有过硬医疗技术,只有很好的治疗方案与丰富的治疗经验,痛苦万分,无处寻医,信心已失者,振作吧!  
林敏医院打破治不好难断根的魔咒,让前列腺、死精不孕、早泄、阳痿全部消除。

林敏医院让你做一个真正的男人!

纯中药治疗,相信一次,健康人生,幸福全家!

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风医院中医中药治疗临床研究中心

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城

建材市场站下往前100米)

(湘)医广[2012]第12-1116-602号